

# Jazz Kocsma

**Kiss Dávid: Medvék bolygója** **06.08.**  
*kötetbemutató*

Kiss Dávid Makói Medáliák-díjas költő első, *Medvék bolygója* (Napkút, 2022) című kötetének bemutatója a **Törzsasztal Műhely** programsorozatában. A szerzővel **Orcsik Roland** író, költő, műfordító, az SZTE Szláv Intézetének adjunktusa beszélget. A felolvasások alatti zenéről **Fazekas Gábor** (Vacsora Zsuzsival) gondoskodik.

# Grand Café

**Szijj Ferenc: Ritka események** **06.09.**  
*kötetbemutató*

Szijj Ferenc József Attila-díjas író, költő, műfordító *Ritka események* (Magvető, 2022) című kötetének bemutatója a Ráolvasás zenés irodalmi sorozat keretein belül. A Szijj Ferenc legújabb verseskötetében szereplő, háromszor kilencvenkilenc "ritka esemény" változatos módon szólaltatja meg egy öncélúvá züllött hatalom, egy világ elől elzárkózó közösség és egy lelki egyensúlyát veszített individuuum egyszerre hétköznapien groteszk és álomszerűen költői hangjait, amelyek végső soron az élet véletlenszerűségéről, törekénységéről és egyszerűségéről beszélnek. A szerzővel **Mikola Gyöngyi** irodalomtörténész, az SZTE BTK Orosz Filológiai Tanszékének munkatársa beszélget. Zenél: **Szokola Vince**. Belépő: 1000 Ft.

Az est folytatásában **Trottel koncert**. A Trottel 1989 óta van úton. Több mint 1500 koncerttel a hátuk mögött, széles körben turnézta Európa szerte. Utolsó albumuk, a **'Trottel a Talayapa Project'** tavaly jelent meg szaxofon, aerofon vokál, elektromos dob és basszusgitar felállással. A koncert belépő megváltásával látogatható.

**Moderátorok estje** **06.10.**

Újabb könyvhét, újabb könyvbemutatók, de mi a helyzet az ismert szerzők színpadi beszélgetőtársaival? Ezen a rendhagyó irodalmi esten a szegedi Grand Café visszajáró moderátorai kerülnek a középpontba, hiszen nekik is kijár a rivaldafény. Kerekasztal-beszélgetés a gyűrtött jegyzetek, az intenzív preparáció és a kérdezős praktikák birodalmában jártas szakmabeliek részvételével, akiknek gyakran szépírói köntösből kell moderátori gúnyába bújniuk. Az est vendégei: **Bencsik Orsolya**, **Borbíró Aletta**, **Klajkó Dániel** és **Veszprémi Szilveszter**.

A beszélgetést követően **Alex Kelman** zenész és a **Naqoy** zenekar kettős koncertje várja az érdeklődőket. Az esemény belépő megváltásával látogatható.

# Tricikli Fesztivál

**Nyeregben, aki olvas.** **07.13-16.**

Az **Ünnepi Könyvhét** után egy hónappal visszatér a város irodalmat és kerékpározást ötvöző, családias kifestiválja, a **Tricikli Fesztivál**.

A Tricikli Fesztivál 2021-ben jött létre három szegedi közösségi tér kollaborációjaként, 2022 óta pedig a vajdasági Magyarok és az erdélyi Sepsiszentgyörgyön is megrendezett mozgó irodalmi fesztivál. A Szegeden idén a **Somogyi-könyvtár**, a **Megálló Közösségi Ház**, a **Jazz Kocsma**, a **Kövér Béla Bábszínház**, az **Agárúr**, a **Grand Café** és a **Kék Elefánt** együttműködésével megvalósuló összművészeti kavalkádon olyan meghívottakkal találkozhat a közönség, mint például **Visky András**, **Krusovszky Dénes**, **Gimesi Dóra**, **Sirokai Máttyás**, **Kiss Tibor Noé**, **Cserne Klára**, a pécsi **Drukker nyomdaműhely** alkotói vagy a **Qiyán** zenekar.